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VREDNOVANJE PROJEKTA “BRIGA ZA BRANITELJE” 

1. PODACI O PROJEKTU 

Naziv: Briga za branitelje 

Naziv poziva za dostavu projektnih prijedloga: Razvoj i širenje mreže 

izvaninstitucionalnih usluga za hrvatske branitelje i stradalnike Domovinskog rata 

Naziv prijavitelja: Udruga veterana, vojnika i domoljuba

OIB prijavitelja: 87413386246 

Adresa prijavitelja: Zvonimirova 73., 10000 ZAGREB

Odgovorna osoba: Dražen Hrženjak 

Broj ugovora: UP.02.2.2.10.0005 

Vrijeme trajanja projekta: dvadesetčetiri (24) mjeseca, 

       veljača 2019. - veljača 2021. godine 

Ukupna vrijednost projekta: 1.233.812,00 HRK 

Projekt sufinancira EU iz ESF-a u iznosu od 1.048.740,00 HRK 

2.  UPRAVLJANJE PROJEKTOM 

Na poslovima organizacijskog upravljanja projektom zaposlena je jedna osoba, 

ugovorom o radu na razdoblje 24 mjeseca. Nositelj projekta predvidio je i ostvario dvanaest 

(12) sastanaka u razdoblju od dvije godine, od veljače 2019. do veljače 2021. godine. Tijekom

tih sastanaka sve djelatnosti usmjerene su ka izvršenju postavljenog cilja projekta. 

Komunikacija između osoba zaposlenih na projektu i ciljane skupine djelomično se riješila 

putem informacijsko-komunikacijske tehnologije te su sastanci dionika provedeni uživo, 

usprkos epidemiološkoj krizi, poštivajući sve propisane mjere te ostali dio komunikacije 

redovito se provodio pomoću raspoloživih komunikacijskih kanala i platformi.

Smatramo da je projekt proveden u cijelosti iz razloga što su sve predviđene aktivnosti 

provedene tijekom trajanja projekta. Predviđene aktivnosti: pomoć u kući, zapošljavanje četiri

osobe, edukacija gerontodomaćina, nabavka vozila, praćenje i provedba projekta su 

realizirani. 
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Suradnja s vanjskim dionicima bila je iznimno dobra i polučila je predviđene 

projektne rezultate. S obzirom na epidemiološku krizu, koja je predstavljala specifične 

prepreke za izvršavanje pojedinih aktivnosti te je također i nepovoljno utjecala na opće 

psihološko stanje uključenih, kao i neposredno na samo izvršenje predviđenih aktivnosti, svi 

projektni zadaci uspješno su ostvareni. 

Projektni tim se uspješno prilagodio nepredviđenim okolnostima, uzimajući u obzir 

sve osobitosti ciljane populacije i prilagođavajući im alate komunikacije, a sve sumirajući na 

neposrednim sastancima projektnog tima, kao i onima putem kolaboracijske platforne.  

Ostale aktivnosti su usprkos krizi provedene prema planiranom vremenskom okviru, poštujući

propisane epidemiološke mjere. 

Projekt je upravljan od strane nositelja te je tijekom trajanja projekta kontinuirano 

izvršavana evaluacija procesa na projektnim sastancima, a sve u cilju praćenja kvalitete 

provedbe projekta te ostvarenja zadanih vremenskih okvira. 

U svrhu analize glavne aktivnosti projekta proveden je evaluacijski upitnik. Navedeni 

je podijeljen svim korisnicima putem elektronske pošte u formi google obrasca, te su traženi 

odgovori prilagođeni osobitostima korisnika, a sve u svrhu vrednovanja usklađenosti 

aktivnosti projekta s najvišim standardima pružanja izvaninstitucionalnih usluga. 

Cilj upitnika bio je ocijeniti rad pružatelja usluga u odnosu na kvalitetu pruženih 

usluga. Sudionici su ispunili upitnik te su obrađeni podaci polučili iznimno usklađenu razinu 

kvalitete pružanja standarda usluga. Vodeća metoda obrade podataka bazirana je na 

“planirano-ostvareno” analizi u odnosu na povratnu informaciju i subjektivni doživljaj 

sudionika tijekom izvedbe projekta. 

Vanjski dionici projekta igrali su ključnu ulogu u provedbi aktivnosti te je 

komunikacija s njima bila frekventna i kvalitetna. Iako je nositelj većine aktivnosti bio 

Udruga UVVID, partneri su imali krucijalnu ulogu u pojedinim fazama projekta poput 

obrazovanja i osposobljavanja gerontodomaćina. 

Slijedom navedenog, cjelokupni ishodi projekta su realizirani prema planiranom opisu 

projekta, te nije promijenjena uloga dionika kao ni nominalni ishodi. 

Tijekom provedbe projekta nije se naišlo na nesavladive i nepremostive teškoće, 
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odnosno situacije u kojima bi sama provedba ili izvršavanje svega planiranog bilo dovedeno u

pitanje izvršivosti. Dapače, nacrtom projekta predviđen broj uključenih korisnika na korist 

istih. Naime, planirani broj korisnika bio je dvadeset (20), obuhvaćeno je njih trideset tri (33), 

no zbog dvije osobe koje su tijekom trajanja projekta preminule, broj uspješno uključenih 

korisnika je tridesetjedan (31). 

Također, nepredviđena okolnost Covid-19 pandemijskom situacijom, dovela je do 

stanovitih organizacijskih promjena, dozvoljavajući provedbu planiranih aktivnosti sa 

smanjenom mobilnošću u trenucima projektnih sastanaka. 

3. PROJEKTNI SASTANCI 

Ukupno je provedeno dvanaest (12) sastanaka, svaka dva mjeseca, počevši od ožujka 

2019. godine. Na prvom sastanku detaljno su predstavljeni ciljevi, članovi projektnog tima i 

uloga pojedinih članova. Također, zbog povećanog broja zainteresiranih branitelja u 

navedenim županijama, jednoglasno je prihvaćena mogućnost povećanja broja obuhvaćenih 

korisnika. 

Nadalje, predstavljen je financijski plan te plan rada, izvršenja aktivnosti sa vremenskim 

okvirom provedbe projekta. 

Projektna dokumentacija sastanka sastojala se od liste sudionika, plana, primjeraka unaprijed 

određene Potpisne liste sudionika radi transparentnosti praćenja provedbe te fotografije istog.

4. ISHODI PROJEKTA 

Planirani ishodi projekta bili su: pružanje usluge pomoći u kući u obavljanju 

svakodnevnih životnih aktivnosti, zapošljavanje četiri (4) osobe, gerontodomaćin, edukacija 

odnosno osposobljavanje - gerontodomaćin, nabavka vozila za prijevoz ciljane skupine. 

4.1. PRIMANJE USLUGE U KUĆI – OBAVLJANJE SVAKODNEVNIH 

ŽIVOTNIH AKTIVNOSTI 

Izvaninstitucionalnu uslugu - primanje usluge u kući - primio je tridesetri (33) korisnik
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u vidu obavljanja kućanskih poslova, čišćenja stambenog prostora, održavanja higijene, 

odlaska u trgovinu te pomoć pri obavljanju fizičkih poslova u kućanstvu. Također, 

sudionicima je bila pružena usluga prijevoza u svrhu odlaska liječniku i/ili uključivanja u 

društvene aktivnosti. 

Uslugu pružanja pomoći u kući pružale su četiri osobe. Svaka od njih je brinula o pet 

(5 i više, do 8) pripadnika ciljane skupine. Osobe - pružatelji usluge tijekom projekta 

osposobljene su za izvršavanje usluga gerontodomaćina, čime su stekli potrebne kompetencije

za provedbu navedene djelatnosti, kao i Uvjerenje o osposobljavanju istog. 

Navedene usluge pružale su se u četiri županije: Grad Zagreb, Sisačko-moslavačkoj, 

Varaždinskoj i Zagrebačkoj županiji. Potrebnim smatramo istaknuti pojačano zanimanje za 

sudjelovanjem u aktivnostima na području Varaždinske županije, sa kojom je suradnja bila 

izrazito uspješna. 

Metodologija procjene provedbe projektnih aktivnosti izvršena je kroz anonimni 

evaluacijski upitnik. Upitnik je ispunjen od strane tridesetdva (32) sudionika projekta, putem 

alata google forms (uz napomenu da se prikazuje 1 više zbog dvostrukog ispunjavanja od 

strane jednog korisnika). Statistička analiza podataka daje nam uvid u zadovoljstvo korisnika 

pruženom uslugom i ostvarenje unaprijed zadanog cilja - “...unaprijediti kvalitetu života 20 

hrvatskih branitelja s područja gradova Zagreba, Varaždina i Siska, kroz pružanje usluge 

pomoći u kući u obavljanju svakodnevnih životnih aktivnosti i uslugu povremenog prijevoza 

u svrhu odlaska liječniku ili uključivanja u društvene aktivnosti.” 

Prema podacima dobivenim iz provedenih anketnih upitnika sa sudionicima, vidljivo 

je da su sudionici iznimno zadovoljni aktivnostima projekta te da iste svi smatraju ključnim za

povećanje kvalitete njihovih života, odnosno nastavak ovoga i/ili uključivanje u nove projekte

sa omogućavanjem istih ili sličnih usluga. 

Brojkom: (na skali od ponuđenih 1, 2, 3, 4, i 5, gdje 1 označava najnižu, a 5 najvišu 

ocjenu, istu su ocijenili brojem 5), točnije - dvadesetčetiri (24) korisnika, odnosno 75% 

navedenu je uslugu ocijenilo najvišom ocjenom - izvrsno (5). 

Preostali dio ispitanika, njih osam (8) istu je ocijenilo sljedećom nižom, ocjenom - 

vrlo dobro (4).  
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(vidi: grafikon br.3)

Time je razvidna visokokvalitetna izvršenost same usluge te izraženo zadovoljstvo 

istom. 

Na području socijalne uključenosti 100% ispitanika osjetilo je povećanje kvalitete 

socijalnih aktivnosti,  odnosno frekvencije u socijalnim aktivnostima. Od ponuđenih 

odgovora: “Da”, koje označava potvrdu, a “Ne” neslaganje s pitanjem o učinku projektnih 

aktivnosti na kvalitetu socijalne uključenosti, svi ispitanici u cijelosti su ocijenili zadovoljstvo

odnosno izrazili poboljšanje kvalitete života tijekom provedbe navedene usluge. Također, 

istaknuli su da bi se uključili u nastavak projekta ili da im se ista usluga omogući kroz 

sudjelovanje u sličnim projektima. 

(vidi: grafikon br. 5) 
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4.2. ZAPOŠLJAVANJE ČETIRI (4) OSOBE 

Unutar projektne aktivnosti, predviđeno je osposobljavanje četiri (4) osobe za 

stjecanje zvanja te izvršavanje usluge gerontodomaćice/na. Svi predviđeni projektnim 

prijedlogom uspješno su zaposleni. 

 

4.3. GERONTODOMAĆIN 

U skladu s uspješno završenim programom te edukacijom za gerontodomaćice 

/gerontodomaćine, projekt je omogućio stjecanje novih kompetencija za obavljanje poslova 

prema potrebama projektom obuhvaćene populacije poput načina pripreme i dostave obroka, 

korištenja odgovarajućih postupaka u održavanja osobne higijene, higijene i čišćenja 

stambenog prostora, odjeće i osobnih predmeta. Također, polaznici su stekli vještine 

prepoznavanja i prilagođavanja specifičnih komunikacijskih pristupa prema ciljanoj 

braniteljskoj populaciji. 

Sudjelovanjem u projektnim aktivnostima branitelji su osnaženi kroz podršku dodijeljenih 

gerontodomaćina te time uspješno integrirani u aktivnosti svakodnevnog života. 

Uloga gerontodomaćina obuhvaćala je i interaktivno djelovanje s braniteljima, kroz razgovor, 

osobnu pomoć, šetnju, pomoć na okućnici i kući, pratnji, nabavi te savladavanje ostalih 

svakodnevnih situacija pojedinog branitelja.  

Stoga, možemo zaključiti da se kompetentnim pristupom prema specifičnoj braniteljskoj 
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populaciji, koja zbog svojih specifičnih teškoća teško samostalno iznalazi uspješna rješenja, a 

da su ovim projektom svi savladani, postigao izrazito uspješan rezultat odnosno ostvario ishod

cjelokupnog projekta. 

4.4. EDUKACIJA 

Navedeno osposobljavanje je uspješno izvedeno kroz program u trajanju od 160 sati, 

te su time polaznici stekli potrebne kompetencije, odnosno Uvjerenje o osposobljavanju, koje 

se vrednuje na tržištu rada. 

Samim sudjelovanjem odnosno zapošljavanjem u projektnim aktivnostima 

gerontodomaćice/ni stekli su potrebno zvanje, znanje i iskustvo za buduće možebitne 

poslovne prilike. 

4.5. NABAVKA VOZILA ZA PRIJEVOZ CILJANJE SKUPINE 

Unutar projektnog tima nabavljeno je vozilo koje se koristilo za potrebe povremenog 

prijevoza i pratnje branitelja obuhvaćenih ovim projektom, a sve u svrhu izvođenja unaprijed 

predviđenih potreba ovoga tipa: prijevoz na liječničke preglede, kontrole i terapije, odnosno 

sve aktivnosti čija je svrha uključivanje hrvatskih branitelja u društvo i povećanje kvalitete 

njihova života. 

S obzirom da je dijelu branitelja otežano korištenje javnog prijevoza, ova se usluga 

pokazala kao jedna od velikog značaja. 

5. FORCE MAJEURE 

Osim spomenute pandemijske teškoće izazvane virusom Covid-19, koja 

podrazumijeva teškoću pristupa u neposrednom radu prilikom pružanja usluga u kući, kao i 

neposrednom interaktiranju putem razgovora, higijene i ostalih aktivnosti, vrijedno je 

spomenuti i onu u vidu prometnih poteškoća na području zahvaćenom posljedicama razornog 

potresa u Zagrebačkoj te Sisačko-moslavačkoj županiji. 

Sve navedeno transparentno je prikazano kao uspješno savladano te je time i sam ishod 

polučio očekivani rezultat - da su braniteljima odnosno korisnicima usluge dostupne, kvaliteta
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istih nije degradirana, te s obzirom na frekvenciju i kvalitetu izvršenih usluga prema 

braniteljima aktivnost je u potpunosti provedena. 

6.  POČETNA I ZAVRŠNA KONFERENCIJA 

Tijekom provedbe projekta održane su dvije konferencije - početna i završna. 

Početna konferencija održana je u Zagrebu, Sisku i Varaždinu, na kojima je 

sudjelovalo sveukupno oko dvadesetak (90) sudionika, tridesetak (30) po sastanku. Nositelj 

projekta predstavio je projekt, osvrćući se na EU fond, projektne aktivnosti, vrijednost 

projekta, područje provedbe  projekta, vanjske dionike te opisao ciljanu skupinu. Osnovni cilj 

projekta je pružiti pomoć u kući u obavljanju svakodnevnih životnih aktivnosti, dvadeset (20) 

pripadnika ciljane skupine, koji se zbog narušenog zdravlja, ekonomskog statusa, samačkog 

života ili drugih otegotnih okolnosti suočavaju s poteškoćama i društvenom isključenosti.

Nositelj projekta istaknuo je usmjerenost i na pružanje usluge povremenog prijevoza i 

pratnje u svrhu odlaska liječniku, kao i na uključivanje u društvene aktivnosti. 

Završna konferencija održana je putem kolaboracijske platforme Zoom. Na završnoj 

konferenciji nositelj projekta predstavio je sve ostvarene rezultate. Istoj je nazočilo 

dvadesetpet (25) dionika, te je ista trajno dostupna na youtube kanalu udruge UVVID (https://

www.youtube.com/watch?v=9HQY58QhReY). Po završetku navedene, ista je naknadno 

pregledana od strane dodatnih petnaestak (15) korisnika. Na konferenciji je istaknuto da je 

pružena usluga pomoći u kući u obavljanju svakodnevnih životnih aktivnosti ostvarena za 

trideset tri (33) branitelja, pripadnika ciljane skupine, da je predviđeno vozilo za prijevoz 

ciljane skupine nabavljeno, te da je pružena usluga povremenog prijevoza i pratnje u svrhu 

odlaska i uključivanja u društvene aktivnosti za 10 pripadnika branitelja. Istaknuto je takoder, 

da su školovane 4 osobe za zvanje gerontodomaćina, te zaposlene 4 osobe za pružanje usluge 

gerontodomaćice. Spomenute su i izvanprojektne aktivnosti, obuhvaćene ovim projektom, a 

odnose se na: 

● Obilježavanje Dana branitelja,  5. i 6. kolovoza, Zelena dolina, Hrvatski Čuntić

● Dvodnevna obiteljska radionica, 18- 20. listopada 2019., Life Centar, 

Crikvenica 
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● Ekipni turnir Braniteljski troboj, 15. ožujka 2020., Sesvete 

● Obilježavanje Dana Državnosti, 30. i 31. svibnja 2020., Zelena dolina 

Troškovi navedenih aktivnosti u potpunosti su pokrivene od provoditelja projekta. Dio

korisnika iskoristio je ove izvanprojektne aktivnosti.  

7. PROMIDŽBA I VIDLJIVOST  

Do završetka projektnog razdoblja projekt je bio diseminiran kroz sljedeće kanale: 

1. na web stranici Udruge UVVID, 

 http://uvvid.hr/briga-za-branitelje.asp

2. na youtube kanalu Udruge Uvvid, 

https://www.youtube.com/watch?v=9HQY58QhReY 

Projekt je diseminiran i na web portalima: 

1.  Kamenjar, https://kamenjar.com/eu-projekt-briga-za-branitelje-kroz-dvije-

godine-pruzena-pomoc-u-kuci-za-33-hrvatska-branitelja/

(citat) “Nakon 24 mjeseci provedbe projekta, na završnoj konferenciji koja je održana 

15. veljače 2021. godine, navedeni su rezultati predstavljeni široj javnosti, a osobno 

iskustvo sudjelovanja u projektu s nazočnima su podijelili jedan zaposlenik – 

gerontodomaćin i jedan korisnik usluge – hrvatski branitelj. … Obojica su istaknula 

kako su im životi obogaćeni ovim pozitivnim iskustvom te kako su kroz dvije godine 

zajedničkog suživota postali prijatelji, a to će ostati i nakon završetka projekta.” 

Izvor: Kamenjar

2. Portal hrvatskoga kulturnog vijeća, 

https://www.hkv.hr/vijesti/domovinski-rat/36048-zavrsen-eu-projekt-briga-za-

branitelje.html 

3.  Varaždinski.hr,

9

http://uvvid.hr/briga-za-branitelje.asp
https://www.hkv.hr/vijesti/domovinski-rat/36048-zavrsen-eu-projekt-briga-za-branitelje.html
https://www.hkv.hr/vijesti/domovinski-rat/36048-zavrsen-eu-projekt-briga-za-branitelje.html
https://www.youtube.com/watch?v=9HQY58QhReY


https://varazdinski.net.hr/vijesti/drustvo/3553863/udruga-veterana-vojnika-i-

domoljuba-29-kolovoza-u-park-boutique-hotelu-predstavlja-projekt-briga-za-

branitelje/

4. https://narod.hr/hrvatska/udruga-veterana-vojnika-i-domoljuba-poziva-1-

kolovoza-na-konferenciju-dvogodisnjeg-projekta-briga-za-branitelje

5. https://www.braniteljski-portal.com/projekt-udruge-veterana-vojnika-i-domoljuba-

briga-za-branitelje

6. https://braniteljski.hr/briga-za-branitelje/  

Preporučljivost ovakovih pothvata koje projekt obuhvaća, a koji uvelike doprinose 

povećanju kvalitete cjelokupnog životnog standarda su dobro došli, posebice kod korisnika 

specifične populacije, poput braniteljske. Iznenađujuće povećanje zanimanja za 

sudjelovanjem, kao i uključivanjem u projekt, a čime se brojka sudionika povećala, shvaća se 

kao iznimno pozitivnom realizacijom neplaniranih ishoda. 

8. PROMIDŽBENI MATERIJALI 

Također, unutar projekta izrađeni su promidžbeni materijali - izrađen je roll up banner,

160 letaka (podijeljene drugim udrugama, deset (10) naljepnica vidljivosti, 160 fascikala, 160 

olovaka, 50 majica s tiskom i dr.) 
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ZAKLJUČAK

Tijekom provedbe projekta svi planirani zadaci ostvareni su unutar 24 mjeseca, sa 

planiranim troškovima. Cilj projekta - poboljšanje kvalitete života dvadeset (20) pripadnika 

ciljane skupine (hrvatski branitelji) kroz pružanje pomoći u kući u obavljanju svakodnevnih 

životnih aktivnosti povećao je kvalitetu života 31 branitelja i članova njihovih obitelji.  Kroz 

navedenu aktivnost projekt je pridonio ostvarenju ciljeva Prioritetne osi 2: Socijalno 

uključivanje, Specifičnom cilju, 9.iv.2. Poboljšanje pristupa visokokvalitetnim socijalnim 

uslugama uključuju podršku procesu deinstitucionalizacije, odnosno specifičnom i općem 

cilju Poziva. 

Tonči Soža dr. Med.

Prilozi: 

1. Anketni upitnik ispitanika 

2. Fotodokumentacija:

● Obilježavanje Dana branitelja,  5. i 6. kolovoza, Zelena dolina, Hrvatski

Čuntić

● Dvodnevna obiteljska radionica, 18- 20. listopada 2019., Life Centar, 

Crikvenica 

● Obilježavanje Dana Državnosti, 30. i 31. svibnja 2020., Zelena dolina i 

dr. 

Poveznice:

www.uvvid.hr

www.strukturnifondovi.hr
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Prilog 1. 
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Prilog 2.
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